Ad-Soyad:

Fen Bilimleri Calisma Kagidi

{ » o\ Kitle - Hacim

1. Asagidaki ifadelerden dogru olanlarin basina "D", yanlis olanlarin basina Y" yazalim.

) Katlesi ve hacmi olan her varlk maddedir.
| ' Isik, ISI,‘ -sés ve gf:':lge.... Belli bir I"ICI(.:f."ﬂi. ve kﬂﬂesi.ﬁlmcdigmdun.,. rhc:c:lcle degi[dif.
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. Dereceli kaplarla sadece sivilarin hacmi élcilebilir.

" Hacimleri ayni olan maddelerin, ktleleri de aynidir.

| Esit ko.llu. temzide.l:)‘ir .shflnln kﬂflésihi i:ilcerken,. sMhln igih&e.bleundqu .|<t.::||:3|.n
bos Oldugu zamanki kitlesini bilmemiz ger‘ekir. |

) Kati maddeler, esit kollu terazilerde lctlirken dereceli silindir icine koyulur

' _ lcindeki svi ile birlikte kabin kitlesine net kitle denilir.

| Bir kabin icindeki sivinin kitlesini bulmak icin, brit kutleden darays glkarmamtzé
gerekir. :

L. A$c:|g|da verilen 8lct birimlerini, istenilen birimlere cevirelim.

1000 g = kg = 1000 mL = L -




4. Sinif - Fen Bilimleri

5. Asagidaki problemleri ¢ozelim.
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-r Salih esit kollu terazide bir kasa | |
~ elma tartacaktir. Kasanin bos kitlesi

Elma dolu kasa 23 kg
360 g'dlr. Elmalarin net kdtlesi kag;’

1350 gdir.

gdir?
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Yandaki dereceli kaba
hacmi 350 mL olan biri

domates atilirsa, kabin

icindeki suyun ylksekligi

=700mL
=600mL
=-500mL
=400mL
=-300mL
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Yandaki strahiye meyve |
suyu konuldugunda, kut-
lesi 1760 g oluyor. Su-
rahiye koyulan  meyve |
suyunun kitlesi kag gdir?
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kac mL olur?

Hakim Yayincilik

4, Uni‘fe

-r Bos recel kavanozunun kitlesi 2355
~ gdir. Kavanozun brit ktlesi 1150 g |
olduguna gére, recelin net kﬁtlesié

kac gldlr?
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""' Yandaki dereceli silindi-
' =300 mL rin icindeki tasin hacmié
135 mlLdir. Tas icinden
glkurlldlgmdu suyun
hacmi kac mL olur?
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Yukarida verilenlere gore, armutla-é
rin kutlesi kag gdir? '

__________________________________________________________________________________________
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1. Asagidaki cevirmelerden hangisi dog- 4. Marketlerden satin aldigimiz meyveler

rudur? tartilirken asagidakilerden hangisi kul-
lanilir?

A)30509=3|<959

3) 2400 mlL = 2 L 40 mL 20
C) 106 mL = 1L 106 mlL T
D)5 kg = 500 g 2—
O L
=
2. F Yandaki strahi 150 mlLlik |
( | bardakla 12 kerede dolmak- 3
" tadir. Surahinin tamami kac E‘
mL su alir? £
e
A) 1650 mlL
5) 1800 mL 5. % Bos kabin kitlesine . denir.
) 2050 mL
* Kap ve icindeki sivinin  kutlesine
) 2200 mL _denir.
* Sivinin tek basina kitlesine
denir.
Yukaridaki noktali yerlere asagidakiler-
5. Asagidakilerden hangisinin  hacmi  di- den hangisi getirilirse yanlis olur?
gerlerinden farkli sekilde olculdr? A) Hacim
A) Zeytinyad 4) Brut kutle
5) Benzin ) Dara
C) Su D) Net kutle

D) Elma




4. Smlf - Fen Bilimleri

6. 1. Degismeyen madde miktaridir.

. Esit kollu terazi ile dlculir.

Il. Uzagdu ve Dﬁngq'dﬂ farklilik gt’:s’fe-

Al

Yukarida kutle ile ilgili verilen bilgiler‘-
den hangileri dogrudur?
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7. Esit kollu terazi ile asagidakilerden

nangisinin tartilmasinda baska bir kcp
kullanilmasina gerek vardir?

A) Salatalik 5) Karpuz
) Visne suyu D) Uzim

3. Bir kamyonun ytkstz kutlesi 4200

kgldlr. Kamgonu ayn kitlede 4 araba
ylklendiginde kamyonun kitlesi 9200
kg oluyor. Buna gére bir arabanin
kitlesi kac kg'dm?

A) 2600 kq
) 1250 kg

3) 2200 kg
D) 1100 kg

7. Brut kutlesi 1300 g olan bal kavano-

zunun icindeki balin net kutlesi 950
gdir. Kavanozun darasi ka¢ gdir?

5) 200

A) 150
‘ D) 350

C) 300

A Unite

10.Asagida  verilen bilgilerden  hangis

dogrudur?

A) Hacmi blytk maddelerin kutleler

de

2) Kutleleri ayni olan maddelerin ha-
cimleri de -:ngdlr.

':ﬂZlGdIF.

) Kitle dleme birimi litredir.

) Her maddenin kitlesi vardir.

1. A$ug|dukilerden hungisi bir sivinin esit

Hakim Yayincilik
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kollu terazide tartilmasi sirasinda ya-
p|lcm islemlerden degildir?

A) Once bos kabin tartilmasi
3) Tartilan kabin siviyla doldurulmast
_) Kabin swlglﬂ dolu halinin tartilmasi

) Sivinin dereceli kapta 6lctlmesi

Asagidakilerden hangisi konuldugu ka-

bin seklini almaz?

R T
D) 1UZ

D) Kolo nya

A) Madeni para

) Benzin

Bir tas parcasinin hacmini 6lecmek icin
asagidakilerden hangisi kullanilir?

A) Esit kollu terazi
%) Elektronik tart
) Kantar

) Dereceli silindir



